

FIȘĂ SINTETICĂ
pentru candidatul la titlul de Membru de onoare al A.S.A.S.

Numele și prenumele candidatului	RODINO Steliana
Data și locul nașterii	07 noiembrie 1979, Puchenii Mari, Prahova
Adresa prezentă	Str. Veteranilor, nr. 4, București
Studii (Facultate - doctorat) în specialitatea:	- Licența Economie, Academia de Studii Economice, Facultatea de Economie Agroalimentară, București, 2003 - Master Universitatea de Științe Agronomice și Medicina Veterinară, Facultatea de Biotehnologii, Biotehnologii în Protecția Mediului. București, 2013 Doctorat, domeniul biotehnologii, Universitatea de Științe Agronomice și Medicina Veterinară, Facultatea de Biotehnologii, București-2015 - Doctorat, domeniul economie, Academia de
Vechimea în cercetarea științifică	2011 - prezent (12 ani)
În care unități de cercetare științifică a lucrat sau lucrează	Institutul de Cercetare pentru Economia Agriculturii și Dezvoltare Rurală - ASAS - București (2016-prezent) Institutul National de Cercetare-Dezvoltare pentru Științe Biologice, București (2011-prezent) Institutul National de Cercetări Economice 'Costin C. Kirițescu' (INCE), Academia
Recomandări (minim două recomandări) de la membrii ASAS, Filialele ASAS, Institute	- Prof. univ. dr. Ioan Nicolae ALECU - membru titular secția Economie agrară - Prof. univ. dr. Valentin Mihai BOHATEREȚ - membru de onoare secția Economie Agrară - Prof. univ. dr. Gheorghe IOSIF - membru
<i>îndeplinirea criteriilor minime pentru primirea ca membru asociat al ASAS</i>	
- Doctor în științe o Domeniul și subdomeniul o Specialitatea o Anul	o Domeniul: Economie o - o Anul: 2021
- Doctor în științe o Domeniul și subdomeniul o Specialitatea o Anul	o Domeniul: Biotehnologii o - o Anul: 2015

- Gradul profesional în cercetarea științifică sau echivalentul	Cercetător științific gr. I
- Limbi străine cunoscute	Engleza Franceza
- Conducere proiecte, granturi, teme de cercetare (naționale sau internaționale) (nu constituie criteriu minim pentru membru asociat) - nr.9	Conducător/ responsabil pentru un număr de 9 proiecte, granturi. teme de cercetare (naționale sau internaționale) (2 internaționale)
- Colaborator la proiecte, granturi, teme de cercetare (naționale sau internaționale) pentru membru asociat minim 3 colaborator	Colaborator la 25 proiecte, granturi, teme de cercetare (naționale sau internaționale) - (9 internaționale)
Cărți de specialitate în domeniul agricol, cu 30% contribuții originale: - singur autor nr. - - prim autor - nr. - - colaborator - nr.	- Singur autor 1 - Prim autor 1 - Colaborator 2
- Lucrări științifice publicate în reviste cotate ISI sau indexate, în baze de date internaționale - nr. - singur autor - nr. - prim autor - nr. colaborator - nr.	63 - singur autor - nr. - 5 - prim autor - nr. - 39 colaborator - nr. - 19
Lucrări științifice în reviste și publicații recunoscute - nr. 4 - singur autor - nr. - prim autor - nr.	4 - singur autor - 3 - prim autor - 0 - colaborator - nr. - 1
Creații biologice omologate sau în curs de omologare: - soiuri, rase, linii, hibrizi etc. Denumirea: - prim autor - nr. - colaborator - nr.	Nu este cazul
- Tehnologii integrate, tehnologii, tehnici, metode certificate sau în curs de certificare (cu documente) Denumirea: - prim autor - nr. - colaborator - nr. o Unde sunt aplicate	• Formula cu efect antimicrobian asupra unor fitopatogenilor ai culturilor de tomate, 132518 / 28.01.2022 • Biopreparat cu activitate antimicrobiana asupra Phytophthora infestans, agent patogen al manei, 132519/28.01.20221
- Metode, tehnici de laborator certificate sau în curs de certificate etc. -nr. A o In cercetare - laboratoare, secții, ateliere etc. sunt aplicate	Nu este cazul
- Produse noi realizate, certificate, în curs de certificare, generalizate Denumire: o Unde sunt aplicate (denumirea unităților)	Nu este cazul

<p>- Invenții (denumire) - Inovații (denumire) o Unde sunt aplicate (denumirea unităților)</p>	<p>Nu este cazul</p>
<p>- Realizări științifice remarcabile, în domeniul agricol, cu impact pozitiv economic, social și ecologic</p>	<p>- Autor a peste 120 de lucrări științifice (63 ISI) - 932 citări in articole ISI - 1379 citări conform Google scholar - Membru in Grupul de lucru pentru Agro- ecologie, BIOEAST initiative - inițiativa pentru Bioeconomie a tarilor de Europa de Est - Membru in Grupul de lucru pentru Educație, BIOEAST initiative - inițiativa pentru Bioeconomie a tarilor de Europa de Est Recenzor reviste ISI 1. Sustainability (MDPI), 2. Water (MDPI), 3. Parasite imunology (Wiley), 4. Energies (MDPI), 5. Agronomy (MDPI), 6. Hydrology, 7. ISPRS International Journal of GeoInformation, 8. Problems of Agricultural Economics, 9. Nature (Scientific Reports), 10. Industria textila; 11. IBIMA - International Business Information Management Association, 12. Enzyme and Microbial Technology, 13. Journal of Cleaner Production, Drug and Chemical Toxicology, 14. Current pharmaceutical Design, 15. Plos One, 16. Allelopathy Journal</p>
<p>Participări la simpozioane naționale și internaționale</p>	<p>Participare cu peste 100 de comunicări la conferințe științifice naționale/internaționale</p>
<p>Participare activă la activitățile și acțiunile ASAS</p>	

Semnătura candidatului,